Le CNED de Rennes, qui propose les formations du lycée, recherche des correcteurs en RUSSE pour cette rentrée scolaire. 

Il s’agirait de contrats de vacations pour des corrections par voie électronique. Les personnes pourront choisir, si elles sont retenues, entre 30, 40 ou 50 copies à corriger par semaine. C’est un maximum car nous sommes tributaires des envois des élèves et ne pouvons garantir ce chiffre chaque semaine. 
 
Le professeur embauché dispose d’un délai de 5 jours ouvrables (donc une semaine) pour nous les retourner corrigées. 
 
Il a à sa disposition, en ligne, le cours, les devoirs et nous lui envoyons les corrigés types et dispose de l’ensemble des ressources du CNED-Lycée sur notre espace inscrit pour s’aider dans sa tâche. 
 
La rémunération est comprise entre 4.50 € et 10.50 € (brut) le devoir selon le niveau. 
 
Les contrats couvrent l’année scolaire. 
 
Attention, cette proposition ne se substitue pas à un poste mais vient en plus du poste occupé.
[bookmark: _GoBack] 
Pour toute candidature, les professeurs de RUSSE intéressés devront m’envoyer par courriel à olivier.grasland@ac-cned.fr une lettre de motivation et un curriculum vitae avant le 31 octobre 2021. 
 
Dans le corps du message, vous pourrez préciser que vous postulez pour donner suite au transfert de ce message afin que nous soyons certains de l’opportunité de votre démarche. A réception de chaque candidature, nous retournons un formulaire à renseigner informatiquement pour constituer le dossier de recrutement. C’est la première étape, les enseignants font alors partie de l’équipe des correcteurs potentiels. 
Nous classons ensuite les candidatures. En cas d’embauche viennent les démarches administratives traditionnelles avec un ensemble de documents à fournir. 
Les candidats doivent bien évidemment être à l'aise avec l’outil informatique. 

Je me tiens à votre disposition pour de plus amples renseignements si besoin.

Cordialement

-- olivier.grasland@ac-cned.fr
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